

26 февраля в первой младшей группе прошел познавательно-игровой досуг «Знакомьтесь, мой папа: кузнец-молодец!»

Ребята познакомились с новой профессией. Узнали кто такой кузнец, где он работает, какими пользуется инструментами!



Затем ребята помогли подковать лошадку (сделали физкультминутку)



Воспитатели рассказали детям о сказках, в которых встречается кузнец и показали сказку «Петушок и бобовое зернышко»



В гости к детям приходил папа одной из воспитанниц, который работает кузнецом. Он рассказал ребятам о своей профессии, показал небольшой сюжет о своей работе, показал инструменты, которыми работает и вещи, которые изготовил.









Дети были в восторге! Ведь они никогда раньше не видели таких необычных вещей! В конце мероприятия все поблагодарили папу-кузнеца!